9PL11 RozSifovani a kraceni lomenych vyraz

Vypracuj zadané ukoly a pak zhodnot své dovednosti: Jde mito dobfe.  Jde mijen néco.  Moc mi to nejde.

® RozSifuje lomené vyrazy na dany tvar. @ @ @
® ZjednodusSuje lomené vyrazy kracenim. @ @ @

Doplri vyrazy v Citateli nebo ve jmenovateli lomenych vyrazd tak, aby platila rovnost.
Vyznac€ v uprave, kterym vyrazem byl lomeny vyraz rozSifen.
Urci podminky, za kterych maji upravené vyrazy smysl.
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Zjednodus lomené vyrazy kracenim.
UrCi podminky, za kterych maji zadané vyrazy smysl.
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